

**GMINA BROCHÓW**  
**Brochów 125**  
**05-088 Brochów**

Brochów dnia 21.06.2018 r.

ZP.GN.271.10.2018

## **Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem**

Dotyczy przetargu nieograniczonego dla inwestycji pn.:

**"Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w Brochowie"** nr sprawy: ZP.GN.271.10.2018, współfinansowanej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi Priorytetowej VI „Jakość życia” Działania 6.2 Rewitalizacja obszarów zmarginalizowanych, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 (RPO WM 2014-2020)

Gmina Brochów działając jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **"Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w Brochowie"** informuje, że wpłynęły kolejne zapytania.

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

### **Pytanie nr 16**

„Dot. postępowania p.n. : „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w Brochowie” – nr sprawy ZP.GN.271.10.2018

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Gminę Brochów postępowania proszę o wyjaśnienie poniższych kwestii:

- proszę o podanie dokładniejszych danych w zakresie dostawy tablic edukacyjnych, tj:

- a) czy mają być szklone?;
- b) czy mają być jednostronne, czy też dwustronne?;
- c) podanie wymiarów;
- d) czy zgodnie z wizualizacją, mają one być drewniane??”.

### **Odpowiedz Zamawiającego**

**Zamawiający informuje, że Tablice edukacyjne mają być:**

**-drewniane zgodne z wizualizacją**

**-jednostronne**

**-bez szklenia**

**-powierzchnia strefy do prezentacji wystaw stałych i czasowych minimum 70x100cm na każdej tablicy.**

**Wójt Gminy Brochów**  
**Piotr Szymański**